



Obec Kráľ

Kráľ 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

November 2023

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci november 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2023 pre rozvojového pracovníka pre plánovanie RPP bol zodpovedný za komunitnú aktivitu s názvom Oficiálna prezentácia NP RT I. v obci Kráľ, účelom aktivity bolo oficiálne predstaviť projekt NP RT I. a zoznámiť členov rozvojového tímu s obyvateľmi z obce Kráľ. Aktivity sa zúčastnilo 27 obyvateľov.
Sociálny pracovník	Mgr. Michaela Ulická	V mesiaci november 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2023 pre sociálneho pracovníka. Sociálna pracovníčka viedla skupinovú s názvom Možnosti uplatnenia sa na pracovnom trhu. Účelom aktivity bolo ponúknuť a ukázať riešenia a možnosti pre uchádzačov o zamestnanie. Aktivity sa zúčastnili 4 občania.
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	V mesiaci november 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2023 pre rozvojového pracovníka pre

		mládež. RP pre mládež viedol skupinovú aktivitu s názvom Beseda s mládežou a rodičmi, kde bolo účelom vytváranie kontaktov kvôli spolupráci rozvojového tímu s mládežou a rodičmi a tiež dohodnutie nácviku kultúrneho vystúpenia v budúcnosti. Aktivity sa zúčastnilo 10 osôb. Aktivita s názvom Skúška vystúpenia sa neuskutočnila kvôli neúčasti mládeže.
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	V mesiaci november 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2023 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie s názvom Beseda o bytových podmienkach v obci, kde bolo účelom zistenie skutkového stavu z oblasti bývania v obci, šírenie vedomia o existencii CRT. Aktivity sa zúčastnilo 8 občanov.
Nenementorka Nene	Kinga Váradiová Darina Albertová	V mesiaci november 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2023 pre nenementorku a nene. Nenementorka viedla skupinovú aktivitu s názvom Slovná hra o zvieratkách za účelom budovania slovnej zásoby zo slovenského jazyka zábavnou formou. Aktivity sa zúčastnilo 16 detí. Nene viedla skupinovú aktivitu s názvom Tvorivé dielne – Výroba vianočných dekorácií. Účelom aktivity bola kreatívna činnosť s rodičmi a s deťmi pomocou nene,

		nenementorky vyrobiť si papierové dekorácie, ktoré si mohli zobrať domov. Aktivity sa zúčastnilo 10 detí a 4 rodičia.
--	--	---